
香川駅周辺まちづくりに関するアンケート調査

平成22年12月



問1　あなたの性別は

①男性, 195, 40%

②女性, 295, 60%

問2 あなたの年齢は

①～19歳
3% ②20歳～29歳

7%

③30歳～39歳
12%

④40歳～49歳
16%

⑤50歳～59歳
17%

⑥60歳～69歳
21%

⑦70歳～
23%

未回答
1%
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問３　あなたのお仕事は
①農業

1%
②自営業

7%

④学生
5%

⑤家事従業者
22%

⑥アルバイト・パート
13%

⑦無職(年金）
25%

⑧その他
3%

③会社員・公務員・
団体職員
24%

問４　あなたのお住まいはどちらですか

①香川1丁目
21%

②香川2丁目
15%

③香川3丁目
11%

④香川4丁目
23%

⑤香川5丁目
8%

⑥香川6丁目
16%

⑦香川7丁目
4%

⑧その他
2%
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　　香川駅周辺では、宅地開発や建築行為が盛んであり、一戸建住宅に持ち家で居住されてい
る方が８割近くを占める状態です。したがって、低層で良好な住環境に配慮したまちづくりに取り
組むことがのぞまれます。

　　親子２世代でお住まいの方が半数以上と多く、単身でお住まいの方は全体の１割に満たない
状態です。

問５　あなたの同居するご家族は

①親子孫(3世代）
15%

②親子(2世代）
54%

③夫婦のみ
21%

⑤その他
3%④単身（あなたのみ）

7%

問６　あなたのお住まいは

①一戸建持ち家
78%

④分譲マンション
3%

⑤賃貸マンション及
びアパート

11%

⑥公営住宅
4%

③社宅・寮
0%

②一戸建借家
2%

⑦その他
2%
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   土地利用を検討する上で問題意識を持っている方が半数以上います。計画性を求める意見が
最も多く、次に生活環境への影響や、環境の悪化、開発行為・建築行為等の懸念などの意見が
寄せられています。

①ある
55%

②ない
42%

③未回答
3%
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0 50 100 150 200 250

その他

空き地、空き家の増加が増えないか？心配

景観への配慮、開発による景観への阻害が心配

住民への周知、説明会開催などの情報提供不足

建物の建替え等が生じた場合に条例や、規制などが気になる

税金の無駄使い、進め方に疑問がある

過度な開発行為、建築行為等の懸念

開発による環境の悪化、災害が懸念される

居住地周辺及び身近な生活環境への影響

計画性のある土地利用を望む

単位[件]

問７　香川駅周辺の再整備を行う場合に、土地利用の問題で今後心配されることなどがありま
すか？

問８　上記問７においてあると答えた方にお聞きします。今後、心配されることを次の中から
　　　３つ選んでください。
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 　香川駅の周辺には、医療施設の種類が少なく複数あるのは歯医者だけのため充実を求める
意見が多いです。次に、商業施設の充実が求められており、子育て支援施設、高齢者介護施設
の充実などが上位を占めています。

 　宅地としての利用が大半であり、居住地としての環境に配慮することが大切であることがわか
ります。一方、店舗の割合は用途の指定範囲の割に小さく現状にあった土地利用の見直しが必
要です。

問１０　あなたは、現在お持ちの土地をどのように利用されていますか。
　　　　次の中から選んでください。（いくつでも○をおつけください）
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0 50 100 150 200 250 300 350

その他

店舗として利用

農地として利用

何も利用していない

賃貸マンション及びアパートとして利用

駐車場として利用

所有していない

宅地として利用

単位[件]
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85

146

183

193

212

295

0 50 100 150 200 250 300 350

その他

民間によるマンション、ビルなどの開発

低層住宅の整備

特に何もせず、現在のままでよい

コンビニやドラッグストア等の充実

高齢者介護施設の充実

子育て支援施設の充実

商業施設の充実

医療施設の充実

単位[件]

問９　これからの香川駅周辺の施設には、どのような施設が重要であると思いますか。
　　　次の中から３つ選んでください。
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 　上位３つは、道路に関するものであり、歩きやすい歩道の整備、消防車等の緊急車両が通行
できる幅員の道路の整備、身近な生活道路の拡幅が望まれています。次いで、住宅地として落
ち着いた静かな環境づくりや、駅周辺などの商店街のにぎわいづくりなど生活環境に関して重要
視していることがわかります。
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44

56

125

171

173

232

251

340

0 50 100 150 200 250 300 350 400

マンションなど様々な世代が住みやすい活気のある環境づくり

その他

行き止まり道路の解消  

日照や通風に配慮し、建物の密集の解消

身近な公園・緑地の整備

駅周辺などの商店街のにぎわいづくり 

住宅地として落ち着いた静かな環境づくり

身近な生活道路の拡幅

消防車等の緊急車両が通行できるような幅員の道路の整備

歩きやすい歩道の整備

単位[件]

問１１　あなたは、香川駅周辺のまちづくりには、何が重要であると思いますか。
　　　　（次の中から３つ選んでください。）
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　くらしやすさや、安全性に問題意識をお持ちの方が全体の７割という高い数字を示しています。
その中でも道路に関するものが上位２つを占めており、問１１同様に歩行者の安全確保を第一に
検討を行うことが重要です。また、公園や広場などの施設が不足していることや交差点の見通し
の悪さなど、まちなかのしつらえに関する問題点を指摘する意見が選ばれています。

①問題ない, 60,
13%

②問題ある, 339,
70%

③どちらともいえな
い, 81, 17%

問１３　問１２で２（問題がある）とお答えになった方におたずねします。
　　　　その理由について次の中から３つ選んでください。
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9

32

35

44

54

73

92

105

274

310

0 50 100 150 200 250 300 350

その他

歴史と文化がない

景観が悪い

文化的な施設が不足している

行き止まり道路が多い

日常の買い物が不便である

治安が悪い

医療施設・福祉施設が不足している

交差点の見通しが悪い

公園や広場などの施設が不足している

歩行者の通行が安全でない

道路が狭い

単位[件]

問１２　あなたは香川にお住まいになって、暮らしやすさや安全性に問題があると思いますか。
　　　　次の中から１つ選んでください。

7



　生活道路の整備状況については安全性も含め、やや悪い、悪いの占める割合が多いのがわ
かります。また、雨水排水施設の整備状況や、交番・駐在所の整備状況が不備であることについ
ても不満が多いことがわかります。一方、買い物の利便性や、災害に対する安全性などについ
ては普通であると解答した方が半数程度を占めており整備課題としての優先度がそれほど高く
ない結果になっています。
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42

26

218

236

194

117

186

249

243

199

265

168

57

130

171

101

157

129

119

125

139

150

118

138

165

162

46

30

95

210

101

58

62

80

57

135

237

157

10

8

14

8

16

5

5

13

5

7

38

11

16

7

19

13

10

21

5

6

26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合的な満足度

日常の買い物の利便性

憩い・レクリエーションの場の整備状況

交番・駐在所の整備状況

子供の遊び場･公園等への近さ 

公共公益施設の利便性

福祉施設の利便性 

街路灯の整備状況

火災や地震などの災害に対する安全性

側溝などの雨水排水施設の整備状況

歩道や生活道路の安全性

生活道路の整備状況

よい ややよい 普通 やや悪い 悪い

問１４　あなたがお住まいの地域の生活環境についてどう思いますか。
　　　　次のそれぞれの項目について、あてはまる評価に○をつけてください。

8



　日常の消費については食品が上位３つを占めており、これに次いで日用品、化粧品などが多
いのがわかります。

　香川駅周辺は、駐車場が少ないこともあり自動車の需要が２５％と少ないのが特徴です。一
方、自転車・バイク利用が多いことから、これらに配慮した店舗の配置は検討すべき事項として
挙げられます。
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23

42

50

52

66

117

120

147

262

316

356

0 50 100 150 200 250 300 350 400

その他

婦人・紳士服

下着・靴下類

家電製品

飲食(夕食などの外食）

書籍・ホビー

あまり買い物しない

化粧・医薬品

日曜雑貨

惣菜・加工品

パン・菓子類

生鮮品・食材

単位[件]

③バス
2%

④電車
5%

⑤自動車
25%

①徒歩
25%

②自転車・バイク
43%

問１５　皆さんの平日のお買い物についてお尋ねします。
　　　　お買い物されるものについて（いくつでも○をおつけください）

問１６　皆さんの平日のお買い物についてお尋ねします。
　　　　お買い物の際の主な交通手段について（一つだけ○をおつけください）
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　香川駅周辺に生活されている方は、近所の商店街やスーパーを利用される方が多く、次いで
茅ヶ崎駅周辺の商業エリアとなっています。

13

1

1

2

2

8

9
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13

21

27

163

265

0 50 100 150 200 250 300

その他

倉見駅周辺の商業エリア

海老名方面の商業エリア

平塚方面の商業エリア

厚木方面

東京方面の商業エリア

辻堂駅周辺の商業エリア

横浜方面の商業エリア

通販・宅配の利用

寒川駅周辺の商業エリア

市内ロードサイドの商業施設

茅ヶ崎駅周辺の商業エリア

近所の商店街やｽｰﾊﾟｰ

単位[件]

問１７　皆さんの平日のお買い物についてお尋ねします。
　　　　　よく行かれる商業エリアなどについて （一つだけ○をおつけください）
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　問１７の商業エリアを選定した理由として、品揃えの充実や、近くて便利を上げる方が多いで
す。また、問１６で回答が多かった自転車で買い物に行く人が多いことに起因して駐輪場がある
ことを上げている方も次いで多いです。
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39

48

49

58

70

79

82

108

120

151

161

171

184

228

231

0 50 100 150 200 250

配達してくれる

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ（段差が無いなど）

インターネットの情報で決める

接客が良い

雰囲気が良い

賑わい・楽しさがある

交通の便が良い

通勤・通学途中にある

散歩・遊び・その他の用事のついでに寄る

営業時間が長くて便利

スタンプ等のサービスがある

チラシ・広告で決める

品質・鮮度などが良い

価格が魅力（安い）

好み・目当ての品がある

行き着け・監修

駐車場・駐輪場がある

近くて便利

品揃えが充実

単位[件]

問１８　皆さんの平日のお買い物についてお尋ねします。「問１７」の商業エリアやお店で
　　　　お買い物をする理由について（いくつでも○をおつけください）
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　上位５までは、平日（問１５）と順位の順序に違いがありません。

　平日（問１６）と比べると自動車の利用が２倍以上であり、居住地から徒歩または自転車等で行
ける場所ではなく、少し離れた商業施設に足を運んでいることがわかります。
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39

121

128

136

144

147

154

238

250

278

376

0 50 100 150 200 250 300 350 400

その他

あまり買い物しない

家電製品

書籍・ホビー

下着・靴下類

飲食（夕食などの外食）

婦人・紳士服

化粧・医薬品

日用雑貨

惣菜・加工品

パン・菓子類

生鮮品・食材

単位[件｝

①徒歩
11%

②自転車・バイク
23%

③バス
2%

④電車
10%

⑤自動車
54%

問１９　皆さんの休日のお買い物についてお尋ねします。
　　　　お買い物されるものについて（いくつでも○をおつけください）

問２０　皆さんの休日のお買い物についてお尋ねします。
　　　　お買い物の際の主な交通手段について（一つだけ○をおつけください）
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　平日（問１７）が近所が一番、茅ヶ崎駅周辺が二番だったのが１位と２位が逆転しているのがわ
かります。これに伴い問２０で答えたとおり移動手段に自動車が使われるていることが確認でき
ます。
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233
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その他

厚木方面

倉見駅周辺の商業エリア

通販・宅配の利用

東京方面の商業エリア

海老名方面の商業エリア

平塚方面の商業エリア

寒川駅周辺の商業エリア

横浜方面の商業エリア

辻堂駅周辺の商業エリア

市内ロードサイドの商業施設

近所の商店街やｽｰﾊﾟｰ

茅ヶ崎駅周辺の商業エリア

単位[件]

問２１　皆さんの休日のお買い物についてお尋ねします。
　　　　よく行かれる商業エリアなどについて （一つだけ○をおつけください）
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　平日（問１８）と比べると品揃えの充実を１位に選ばれた点は同じですが、自動車を利用して買
い物に行くことが需要から読み取れるため上位に駐車場・駐輪場などが整備されていることが求
められています。
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その他

配達してくれる

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ（段差が無いなど）

インターネットの情報で決める

通勤・通学途中にある

接客が良い

雰囲気が良い

営業時間が長くて便利

スタンプ等のサービスがある

散歩・遊び・その他の用事のついでに寄る

交通の便が良い

賑わい・楽しさがある

品質・鮮度などが良い

近くて便利

行き着け・監修

価格が魅力（安い）

チラシ・広告で決める

好み・目当ての品がある

駐車場・駐輪場がある

品揃えが充実

単位[件]

問２２　皆さんの休日のお買い物についてお尋ねします。「問２１」の商業エリアやお店で
　　　　お買い物をする理由について（いくつでも○をおつけください）
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　行きやすくて便利であることがもっと多く選ばれています。一方、サービスや、イベントなど商業
地としてのソフトの施策については充実が求められていると考えられます。
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299

0 50 100 150 200 250 300 350

その他

便利ではない

お店以外の機能が充実

情報発信が充実

イベントが充実

商品知識が豊富

様々な店がある

サービスをしてくれる

開店時間が便利

品質が良い

大型店があって便利

閉店時間が便利

品揃えが豊富

コンビニがあって便利

行きやすくて便利

単位[件]

問２３　近所の商店街の便利なところについて（いくつでも○をおつけください）
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　近所で買い物されている内容で食料が多いことからも推察されるように有機野菜の取り扱いな
どが多く、順に歩行環境の整備、営業時間の延長などが続きます。

問２４　お住まいの近くの商店街への期待について
　　　　　（いくつでも○をおつけください）
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その他

通信販売

ミニコミ誌の発行

インターネットでの情報発信

アーチの設置・更新

一時保育所の設置

宅配サービス

環境問題への取り組み

地域との交流事業

商品の路上はみだしの解消

子供の遊び場の充実

カード・スタンプ事業

バリアフリー化

空き店舗の活用

共同売り出し

イベントの充実

トイレの設置

日曜営業

街路灯の設置・更新

営業時間延長

モール化など歩行環境の整備

有機野菜などの取扱

単位[件」
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　商店街には気楽に休憩できる喫茶･飲食の配置を求める意見が多いです。同様に高齢者が集
う広場についての要望が２位に入っています。

　１週間に１度以上、香川駅を利用する方は全体の４割を占めています。

問２５　商店街の空き店舗の活用方法について
（いくつでも○をおつけください)
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地域住民のアイディアで自由に使えるように

その他

特に必要性を感じない

廊下やミニ博物館に

ミニコンサート会場に

地域の生活で必要な業種の誘致

地域住民の交流の場として

一般への貸し出し(一均ショップ等)

わからない

みんなが展示･即売できる場に

保育施設として

リサイクルステーション

高齢者の憩いの場に

喫茶･飲食などのくつろぎの場に

単位[件]

問２６　あなたは通勤、通学、買物等でJR 香川駅を利用していますか。
　　　　次の中から１つ選んでください

①ほぼ毎日
21%

②週２～３日
11%

③週１日
9%

④月２～３日
17%

⑤月１日以内
14%

⑥ほとんど利用しな
い
28%
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　駅周辺にお住まいの方が利用している割合が多く、８割以上の方が徒歩で通行しています。

①徒歩
81%

②自転車
10%

⑤自動車(家族による送

迎）

4%

⑧その他
1%

③バイク
1%

④自動車(自分で運

転）

3%

⑦タクシー
0%

⑥バス
0%

問２７　あなたは自宅とＪＲ香川駅との間をどのような手段で通行していますか。
　　　　次の中からあてはまるもの全て選んでください。

18



　この設問も歩行者の視点では歩きづらさを上げている方が多いです。また、自転車については
走りにくさに加えて駐輪しにくさが付け加えられています。一方、自動車については駐車場が無
いことに不満が集まっています。コミュニティバスについては停留所が無いことに不満を感じてい
ます。

33

19

39

88

91

89

59

59

46

63

302

133

212

22

17

22

11

21

44

35

35

47

87

72

112

125

16

22

22

9

3

35

8

8

51

72

26

78

33

20

27

20

15

13

32

15

15

40

138

19

58

39

0% 20% 40% 60% 80% 100%

コミュニティバスの乗り換えが不便である

コミュニティバスの運行時間が不規則である

コミュニティバスの本数が少ない

駅前に駐車場がなく不便である

駅前に停車できないため送迎に不便である

歩行者、自転車が多く走りづらい

駅前の駐輪場が不便である

駅前の駐輪場が不便である

歩行者が多く走りづらい

駅へ行きにくい

安全に歩ける歩道がない

自転車・バイクが多く歩きづらい

車が多く歩きづらい

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない

問２８　問2７で１～６をお答えになった方におたずねします。以下の問題について
　　　　あなたはどう思いますか。
　　　　問2７で選んだ手段について、あてはまる評価に○をつけてください。
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　生活道路の整備を求める意見が最も多く、次いで交番の整備、計画的な市街地の整備、駅前
広場の整備等があげられています。

問２９　これからの香川駅周辺の公共施設の整備には、何が重要であると
　　　　　思いますか。次の中から３つ選んでください。

25

26

82

112

134

169

226

255

341

0 50 100 150 200 250 300 350 400

その他

教育文化施設の整備

公園の整備

駐車場の整備

幹線道路の整備

駅前広場の整備

計画的な市街地の整備

交番の整備

生活道路の整備

単位[件]
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・
・
・
・
・

・

・
・

・
・
・
・
・

・

・
・
・

・

・

・

・

・ 香川駅前にロータリーがあると便利になるのではないかと思います。

・

・

・ 県、市営の住宅があったらいいと思います。

・

・

・ 香川駅前周辺まちづくり計画は、早急に進めてもらいたい。

・ 駅前に○才児から安心して預けて働ける保育所を作ってほしい

・ 地域資源を生かした魅力ある駅周辺にして下さい

・

最近は、どこでも似かよった街づくりがなされているが、「この町らしい」といった特徴が出ていない。
あえて賑わいを求めず、自然であることの良さを活かした街づくりを望む。

まずは、相模線を複線にし、本数を増やしてほしいです。香川駅を利用する方は多く、朝のラッシュ
時などはとても大変です。

商店街を維持しつつ、計画的な街づくりが必要と感じます。子供や高齢者が安全に暮らせて、お買
物ができて、コミュニケーションがある、あたたかな街になることを希望します。病院の誘致、コミュニ
ケーションの場の充実、商店街の連携など、必要と思います。

周辺はもとより行き止まり道路があまりにも多い。宅地許可の時に（法的ではなく住み良い町）で通
学路、行き止まり道路を改善すべき努力を無能行政市と思われてもいたしかたなし。

相模線が複線化されれば、もっと利用するようになると思いますが、茅ヶ崎駅の出るのももっぱら鶴
が台団地⇔茅ヶ崎駅のバスを利用しています。近頃の道路事業を考えると、今後、鉄道の便を良く
する必要があると思います。駅周辺の開発もより鉄道の利用者を増やしていくために、どうすれば
良いのかが、キーポイントになると思います。商業施設においては、今ある商店、スーパーが、長く
続いていけるような気配りが必要で、単に新店舗を増やすだけでは、結局長続きはしないと思いま
す。ずっと住み続けられる町づくりは、小さな店も大切です。

個人店の閉店が多く、もっと商業施設が増えることを望む。住宅ばかりが多くて買物に不便で、車で
遠方に行かなければならない。活気ある香川になってほしい。特に香川駅前の早い整備を期待しま
す。

例えばコンビニ、薬局、スーパーを増やす。学生の利用もあるので、ファーストフード等を誘致して駅
全体を活性化して欲しい。

香川周辺も含め内科はあるが、高齢に必要な眼科、整形外科の医院がほしい（今は茅ヶ崎駅まで
電車で行っている）

香川に交番（常駐）が必要だと思う。

朝夕の通勤、通学の時間には、人が道路のあふれ、そこへ車が加わると渋滞になり、大変危険で
ある。人が、安全に通行できる歩行者通路が必要だと思う。

今の静かで落ち着いた雰囲気が、とてもいいと思っています。それをこのままに、道路（歩道等）の
整備をお願いしたいです。

香川は閑静で田舎っぽい雰囲気が魅力なので、これ以上宅地を増やしたり、新たに施設を作るべき
ではないと思います。ただでさえ、家が多いので、今あるものを整備したり、建て替えるなど改良して
利用していってほしいです。

子供、老人が安心して歩ける、安全な道路の整備を第一に望みます。

明るく、歩道のある街にしてください。散歩して楽しい街に！
車も歩行者も安心して通れる道路づくり希望。
生活道路の整備。道が狭くて危ない。車でも歩きでも、安全に通行できるといいです。

問３０　将来の香川駅周辺のまちづくりについて、ご意見、ご要望がございましたら、
何でもご自由にお書きください。

自転車も人も安心して使える道路を。
とにかく道路！駅前までの道、子供を歩かせることができない。

香川駅の前に迎えの車の無断駐車が多く、駅前は狭いので、駐輪場くらいの所に待つためのロー
タリーがあれば良い。

気軽に入れるようなカフェや飲食店。市役所の出張所があると便利。駅前に公園があると良い。香
川駅をバリアフリーにして、歩行に不自由な方も便利に使えるようにしたら良いと思う。

道路が整備されると、車の交通が多くなり、歩行者の横断等が心配になります。
駅まで歩くのに歩道がなくて、車のすり抜けに怖い思いをしている。ぜひ歩道が必要。
道路、街灯の整備を緊急に。明るく見通し、風通しが良い地域は、ひったくり、青少年の不良化を防
ぐ。

子供達が安全に遊べる公園などが少ないと思います。もう少し公園を増やしていただけると、子供
達も喜ぶと思います。

車椅子の障害者がいるため、自動車の駐車場が少ない。道路の拡幅。駅周辺の商業施設には、駐
車することが難しい。

21




